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5. OSZTALY

1) Melyik az a legkisebb, 1-nél nagyobb egész szam, amely 2-vel, 3-mal, 5-tel, 7-tel és 11-gyel

osztva is 1-et ad maradékul?

2.) A Kkorokbe irjatok 1-t61 9-ig szamokat ugy, hogy barmelyik két szomszédos (vonallal

Osszekotott) korbe irt szam Osszege megegyezzen a koztiik levé vonal mellé irt szammal.

3.) Egy halalraitéltnek este a biro két sotét dobozt ad, valamint 10 fehér és 10 fekete golyot. Az
elitéltnek a golyokat tetszés szerint kell elhelyezni a két dobozba. Amikor reggel bejon a
hohér - aki nem latja, mi van a dobozokban — benyul az egyik dobozba ¢és kivesz egy golyot.
Ha az fehér, akkor a rabot szabadon engedik, ha fekete, vagy nem talal golyot a dobozban,
akkor kivégzik. Hogyan helyezze el az elitélt a golyokat, hogy a legnagyobb valdsziniiséggel

szabaduljon?

4.) Egy adott kockat mindegyik lapjara tikroziink. Az igy kapott test térfogata (az eredeti
kockaval egyiitt) hanyszorosa a kocka térfogatanak? Es a felszine hanyszorosa a kocka

felszinének?
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1) Az abréan olyan Gtszog és hatszog lathatd, melyeknek egy kozos oldaluk van. ird a korokbe az
1, 2,3,4,5,6,7, 8 és 9 szamokat ugy, hogy a hatszogben és az 6tszogben is a szamok
Osszege egyarant 24 legyen!

(Minden szamot pontosan egyszer hasznalhatsz fel.

Elég, ha egy megoldast talalsz.)

2.) Hogyan lehet elosztani 7 egyforma almat 12 gyerek kozott ugy, hogy mindenki ugyanannyit

kapjon, de egyik almat sem szabad tiznél tobb részre vagni?

3.) Egy dobozban Gsszekeverve azonos méretii kék, sarga és piros golyok vannak. Ezek egy
negyed része sarga, 15%-a piros és 60 darab kék. Legalabb hany darabot kell a dobozbol
becsukott szemmel kivenni, hogy biztos legyen koztiik:

a) legalabb 3 kék;
b) minden szinbdl legalabb egy;

c) két kiillonb6zo szinii?

4.) Az alabbi abran egy kockakbol Gsszeallitott test lathato.
a) Rajzold le az alabbi, kockakbol osszeallitott test elol-, oldal- és
feliilnézetét!
b) Legkevesebb hany kiskockaval kell kiegésziteniink az abran
lathato épitményt, hogy egy nagy kockat kapjunk?
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1)

2)

3)

4.

A hetedik osztalyosok 40%-a fit, a tobbi lany. A hetedikes lanyok 20%-a szemiiveges. A

hetedik osztaly hany szazalékat teszik ki a nem szemiiveges lanyok?
Felbonthat6-e a 2015 két primszam 0sszegére?
Oldd meg a kovetkezd egyenletet, melyben x,y valos szamok!

|2x — 3| - 3y +5)? = —|2x + y|

Az abran egy haziko lathato. (A héazikot négyzetek €és szabalyos haromszogek hataroljak, az

abrak nem méretazonosak.)

a) Az alabbi rajzok koziil melyek lehetnek a haziké testhal6i?

b) A haziko lapjait megszamoztuk, és minden élhez hozzarendeljiik az adott

¢lhez tartozo két lapon 1évd szdm Osszegét. Egy hazban eléfordulo élekre

irt szamok koziil a legnagyobbat nevezziik a hazikd hdzszamanak. Melyik

hazhoz tartozik a legnagyobb hazszdm?
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1)

2)

3)

4)

Andi és Betti egy irott szoveget figyelmesen atolvasott. Andi 24 hibat talalt benne, Betti 30-
at. Ezek ko6zott 12 hiba volt csak, amit mind a ketten észrevettek. Késébb Réka is atnézte
ugyanazt a — javitatlan — szoveget, és 6 is 30 hibat talalt benne. Réka az Andi altal megtalalt
hibak koziil 8-at vett észre, a Betti altal észleltekbdl 11-et. Minddssze 5 olyan hiba volt, amit

mind a harman észrevettek. Egyiitt 0sszesen a szoveg hany hibajat fedezték fel?

Oldd meg a kovetkez6 egyenletet, ha x,y a valos szam!

|3x — 2| - By + 5)% + x? = 2xy — y?

Lehetnek-e az n+3, nt+5, n+7 egyszerre primszamok, ha n tetsz6leges egész szamot jel61?

Az abran egy haziko lathato. (A héazikot négyzetek és szabalyos haromszogek hataroljak, az

abrak nem méretazonosak.)

a) Az alabbi rajzok koziil melyek lehetnek a haziko testhaloi?

b) A haziko lapjait megszamoztuk, és minden élhez hozzarendeljiik az adott

¢lhez tartozo két lapon 1évo szdm Osszegét. Egy hazban eléfordulo ¢€lekre

irt szamok koziil a legnagyobbat nevezziik a haziko hdzszamanak. Melyik

hazhoz tartozik a legnagyobb hazszdm?
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